

прелестниці, (ако и да сме) истинни.

9 Като незнаени, (ако и да ны) познаватъ: като че оумираме, а ето че сме живи: като че ны накажватъ, а не оумъртвватъ ны.

10 Като че скорбиме, а ние всегда се радваме: като сиромаси, а мнозина обогатваме: като че немаме нищо, а сичко владаваме.

11 Оуста та наши са отворени къ вамъ, въ Коринѳане, и сърдце то ни се е разширило.

12 Не смѣщаватесе съ оутѣшеніе въ насъ, но стѣснили сте ваши те сердца за насъ.

13 (Оучинете ми) това исто то возмездіе (като на свои чада говоримъ), разширетесе и вые.

14 Не вѣдете впрегнати въ единъ яремъ съ невѣрни те: защото, кое сообщеніе има правда та съ беззаконіе то: или кое подобіе видело то съ темнина та.

15 И кое согласіе има помежду Христа и по междувеліара; или каковъ дѣлъ има вѣрныи съ невѣрныи.

16 Или каква дрѣжка има церква та Божія съ идолъ те; защото вые сте церква на Бога живаго: каквото що е реклъ Богъ: зашто ще да се вселимъ въ нихъ, и ще да походимъ, и азъ ще имъ вѣдемъ Богъ и они ще ми вѣдатъ людіе.

17 Заради това излѣзте отъ среда та имъ, и отъ дѣлетесе,

говори Господь: и не прикасвайте се до нечистота та имъ: и азъ ще да вы примемъ.

18 И ще ви вѣдемъ Отецъ, и вые ще ми вѣдете сынове и дщери, говори Господь Вседержитель.

## ГЛАВА 7.

Понеже имаме прочее такива въѣщанія, въ возлюбленіи, да се очистииме отъ секакво wskверненіе тѣлесно и душевно, и да совершаваме сватость та со страхъ Божій.

2 Примете ны: ные не сме сотворили обида никому, не сме развратили никого, отъ никого не сме зели съ лакомство.

3 Не говоримъ (ви) това за wskвѣденіе: защото по напредъ рекохъ че сте въ сердца та наши така, што (азъ самъ готовъ) да оумремъ съ васъ и да живѣемъ.

4 Голѣмо дерзновеніе имамъ въ васъ, много се хлалимъ съ васъ: плененъ самъ съ оутѣшеніе, призокиленъ самъ отъ радость оу секоя скорбь наша.

5 Защото, като дойдохме въ Македонія никое оупокоеніе не намери наше то тѣло. Но во всичко скорбиме: отъ важъ ны (wскорблватъ) брани, а отъ внѣтре страхове.

6 Но Богъ, който оутѣшава смиренны те, оутѣши и насъ съ пришествіе то Тігово.